#### みんなの「い~ない!」を市政だよりで紹介

# Instagram

伊達市公式インスタグラム「い~ない!だて」では、季節の風 景や伊達の味覚、何気ない日常など、「い~ない!」と感じる場面 を職員が撮影し、発信しています。

皆さんが「い~ない!」と思う景色や場面に出会ったとき、「# いいないだて」をつけて発信してみませんか。投稿された写真は、 市政だよりなどで紹介します。皆さまが感じる、ちょっと素敵な 伊達の写真を楽しみにしています。

### インスタグラム投稿の流れ



#### 伊達市内の 写真を撮る

散歩などで出会ったみんなに 見せたい伊達市を、スマート フォンやカメラで撮影する。



#いいないだて で投稿する

撮った画像に「#いいないだて」 を付けて、インスタグラムで投 稿完了!他の人の投稿をみて、 気に入ったら♡を押そう。



インスタグラムを インストールする

iPhone や Android のアプリ ストアで「インスタグラム」を 検索し、インストール。



市公式アカウント をフォローする

伊達市公式インスタ グラムアカウントを





「iinaidate」で検索またはQRで!







伊達市公式 Instagram 今月の「# いいないだて」

インスタグラムで「#いいないだて」がついた投稿を広報 担当者が確認し、今月の「ベスト・オブ・いいない!」を 決定します。さて、今月の「いいない!」は?



アカウント名:ntm\_photo\_ さん

撮影場所:紅屋峠千本桜公園

投稿日:4月2日



#### 春爛漫、い~ない!

紅屋峠千本桜のイチ オシの場所を明るく 柔らかな雰囲気で表 現されていて、春ら しい雰囲気が伝わっ てきます。また来春 もお越しください!

## 「#いいないだて<u>」</u>を

皆さんが撮った、思わず「い〜 ない!」といいたくなる伊達の 写真をお待ちしています。

伊達市公式インスタ グラムはこちら▶



間 秘書広報課広報広聴係 **575-1113**